
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  10.11.2021 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 20 
състав, в публично заседание на 10.11.2021 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Светлана Димитрова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Кристина Петрова, като разгледа дело номер 

5715 по описа за 2021 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 

предвид следното: 
 На именното повикване в 14,05 часа:  

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ –  [фирма] – редовно призован, се представлява от адв. Б., с 

пълномощно на л. 544 от делото. 

ОТВЕТНИКЪТ – КМЕТЪТ НА СТОЛИЧНА ОБЩИНА – редовно призован, се 

представлява от юриск. Д.-П., с пълномощно на л. 33 от делото. 

СГП – редовно призована, не изпраща представител за участие в производството по 

делото.  

Явява се ВЕЩОТО ЛИЦЕ С. В. К. – редовно уведомена.  

ВЕЩОТО ЛИЦЕ А. Д. Ц. – редовно уведомена, не се явява. От същата е постъпила 

молба.  

 

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ, като взе предвид, че не са налице процесуални пречки за даване ход на 

делото,  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

 

ДОКЛАДВА жалбата. 

ДОКЛАДВА разпореждане на съда от 29.7.2021 г., с което е посочен предметът на 

делото, конституирани са страните, разпределена е доказателствената тежест, дадени 

са съответните указания във връзка с нея. 

ДОКЛАДВА административната преписка.   

ДОКЛАДВА молба на жалбоподателя от 11.8.2021 г. с формулирани в две точки 

задачи към допуснатата комплексната съдебна експертиза по делото. 



ДОКЛАДВА молба на вещото лице К. от 5.10.2021 г., с която уточнява 

необходимостта от назначаване на второ вещо лице за изготвяне на отговор по 

поставените с експертизата задачи. 

   

ДОКЛАДВА молба на вещото лице Ц. от 28.10.2021 г., с която уведомява съда и 

страните, че се е запознала с материалите по делото, но поради краткото време до 

съдебното заседание моли за удължаване на срока за работа по поставените задачи. 

  

Адв. Б.: Поддържам жалбата. Да се приемат представените доказателства. Да се даде 

срок на вещите лица да работят. Нямам доказателствени искания, няма да соча 

доказателства на този етап.  

Ю.. Д.: Оспорвам жалбата като недоказана и неоснователна. По въпроса за площта на 

сградата – за същите обекти, относно същото ревизирано лице има издаден РА,който е 

обжалван пред съда, като смятам, че сградата не се е променила оттогава. По въпрос 2 

– това вече е установено.  

Да се приемат представените доказателства. Да се даде срок на вещите лица да 

подготвят заключенията си. 

Нямам доказателствени искания, няма да соча доказателства.  

 

Вещото лице К.: Моля да ни дадете срок, в който жалбоподателят да предаде 

документите или да ни предостави достъп до строителните книжа, защото си 

кореспондираме с адв. Б. от доста време, но до момента никой не се е свързал с нас. 

Моля да определите Вие срок, в който жалбоподателят да ни предостави тези 

документи.  

Адв. Б.: Това, което вещото лице казва, е така. Препратил съм имейлите на вещите 

лица до управителя, за да се свърже с тях. Но нямам обратна информация. След 

делото ще се обадя отново на клиента си. 

 

По доказателствата  

СЪДЪТ   

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА като доказателства по делото документите, представени от ответника с 

административната преписка. 

УДЪЛЖАВА срока на вещите лице, като им указва да представят заключението си 7 

дни преди датата на следващото съдебно заседание.  

Във връзка с работата на вещите лица СЪДЪТ УКАЗВА на жалбоподателя чрез 

присъстващия в залата негов пълномощник, адв. Б., че следва да предостави 

доказателства на вещите лица и достъп до счетоводството и строителните книжа, 

както и до обекта, на място, за извършване на оглед от вещото лице Ц., в 14-дневен 

срок, считано от днешното съдебно заседание.  

ПРЕДУПРЕЖДАВА жалбоподателя, че в случай че не съдейства на вещите лица да 

изпълнят поставената задача и затруднява хода на производството по делото, предвид 

че съдът е длъжен служебно да събере доказателства по настоящото производство 

дори да няма искане от страните, но са относими към изясняване на делото от 

фактическа страна, ще бъде наложена глоба за неизпълнение на определение на съда, 

както и че ще понесе правните последици по чл.161 ГПК от несъбирането на 

посочените доказателства.  



 

За събиране на доказателства  

СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 16.3.2022 г. от 14,30 часа, за която дата и час 

страните и вещото лице К. да се считат уведомени, няма да получават съобщения. 

ДА СЕ УВЕДОМИ вещото лице Ц.. 

 

Съдебното заседание приключи в 14,20 часа. 

 

СЪДИЯ: 

 

СЕКРЕТАР: 

 
  
 
 


